Ejercicio Nro 8 de la guía de física aplucada (Fac. de AgronomíanUBA) 

ESTÁTICA  PROBLEMA Nº 8
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Con centro en A tendrás:

F x 1m - 600N x 2 m -800N x 4m = 0
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Con centro en B tendrás:

F x1m - 600N x 1 m - 800N x 3m = 0
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Esquema de la situación
Diagrama de cuerpo libre
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Los pasos son:
1.- Esquema del problema.

2.- Diagrama de cuerpo libre-

3.- Planteo y cálculos.

Prueba: 

Se debe tener en cuenta que la suma de todas las fuerzas aplicadas sobre la barra debe ser cero.
         FA + FB + PT + PH = 0
Que se verifica en este caso.
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